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         Τι κάνει το ςχολείο ςασ για τθν καταπολζμθςθ του ςχολικοφ εκφοβιςμοφ;  

(πχ: προγράμματα, δραςτθριότθτεσ, μακιματα, εργαςίεσ κλπ).   
75 απαντήσεις 

 

 Εκπαιδευτικά προγράμματα 62  → (82,7%) 

 Βιωματικζσ δράςεισ/  Ενθμερώςεισ/ Συηθτιςεισ-δράςεισ με ειδικοφσ  56  → (74,7%) 

 Συηθτιςεισ με κακθγθτζσ ςτο πλαίςιο των μακθμάτων 61 → (81,3%) 

 

 

 

 

 

 

Ποιζσ αλλαγζσ ςχετικζσ με τθν παρενόχλθςθ/εκφοβιςμό παρατιρθςεσ; 
41 απαντήσεις 

 

 Αλλαγι ςυμπεριφοράσ  27 → (65,8%) 

 Μείωςθ/περιοριςμόσ του φαινομζνου  28 → (68,3%) 

 Ενθμζρωςθ/γνώςθ/προβλθματιςμόσ/ Ευαιςκθτοποίθςθ/αποδοχι 

διαφορετικοφ/ενςυναίςκθςθ  21 → (51,2%) 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Ποιά δραςτθριότθτα κατά τθσ παρενόχλθςθσ νομίηεισ ότι ιταν ποιο 

αποτελεςματικι; 
41 απαντήσεις 

 

 Συηθτιςεισ με κακθγθτζσ, μακθτζσ και ειδικοφσ  28 → (68,3%) 

 Συμμετοχι ςε προγράμματα/ βιωματικζσ δράςεισ και ςυνεργαςία με 

ειδικοφσ 30 → (73,2%) 

 Προβολι ταινιών και υλικοφ  22 → (53,7%) 

 



 
 
 
 
 
 
 

    

 

ςτθν τάξθ/ κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων 

 κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων 

 κοινζσ δραςτθριότθτεσ/ εκδρομζσ/ γιορτζσ/ παιχνίδια 

 

 
ςτο δρόμο για το ςχολείο / ςτο λεωφορείο 

 ςτα κοινωνικά δίκτυα (πχ. facebook) 

 ςε όλα τα παραπάνω 

 ζξω από το χώρο του ςχολείου 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


